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ACTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD Y DIVERSIDAD DE LA FACULTAD DE 
CIENCIAS DE LA SALUD 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 19 DE ABRIL DE 2022 

Se reúne la Comisión de Igualdad y Diversidad de la Facultad de Ciencias de la Salud, 
en sesión ordinaria el día 19 de Abril a las 10:00 horas en la Sala de Juntas de esta 
Facultad, con los siguientes puntos del orden el día: 

 Orden del día 

1. Informe de la Presidenta 
2. Planificación de las actividades del Programa para la 

conmemoración del Día Internacional contra la Homofobia, la Disfobia y la 
Transfobia (17M).  

3. Asuntos urgentes/ o de trámite 
4. Ruegos y preguntas 

 
COMISIÓN 

Sector Profesorado 

- Noelia Moreno Morales 

-   Shakira Kaknani Uttumchandani 

-   Cristina Guerra Marmolejo  

-   Marina García Gámez 

-   Inmaculada Lupiañez Pérez  

-   Laura Gutiérrez 

-  Isabel Mª Morales Gil 

-  Ana Belén Ortega Ávila 

 

Sector Administración y Servicios 

- Mª Antonia Arrebola 
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1.  Informe de la presidenta 

La Presidenta valora positivamente y agradece la labor de la Comisión por todas las 
actividades que se han llevado a cabo para la conmemoración del Día Internacional de la 
Mujer y la Niña en la ciencia (11F), así como para la conmemoración del Día Internacional 
de la Mujer (8M). 

 

2.  Planificación del Programa para la conmemoración del Día Internacional 
contra la Homofobia, la Disfobia y la Transfobia (17M) 

La secretaria de la Comisión informa que desde el Vicerrectorado se van a llevar a cabo 
trimestralmente de forma física “Los Desayunos de Igualdad” siendo la primera facultad 
en realizarlo Salud. Por lo que tendrá lugar el día 17 de Mayo con motivo de la 
celebración del Día Internacional contra la Homofobia, la Disfobia y la Transfobia (17M) 
dónde se invitará a formar parte de dicho desayuno a la Comisión de Igualdad y 
Diversidad de la Facultad así como a la Comunidad Universitaria que desee unirse. 
Además, se consensúan llevar a cabo las siguientes actividades: 

- Colocar en las cristaleras del Hall paneles con los colores propios para la 
Conmemoración del Día, indicando el significado de cada color y con la 
posibilidad de que puedan escribir notas quiénes lo deseen.  

- Colocar en las puertas principales laterales de la Facultad las letras LGTBIAQ+ y 
banderas. Así, destacar visualmente que nuestra Facultad es “Espacio Seguro y de 
Respeto a la Diversidad” 

- Vídeo de sensibilización realizado por el alumnado de nuestra Facultad publicitado 
en el vídeowall. 

- Desayuno de Igualdad en el patio de nuestra Facultad, será invitada la Comunidad 
Universitaria que quiera acudir, dónde intervendrá el Vicerrectorado de Igualdad. 

- Invitación a una Editorial para stand con material bibliográfico sobre la temática 
durante todo el día. 

- 17h Un CAFÉ para conCIENCIArnos en SALUD, mesa redonda dónde 
intervendrán con sus experiencias personas de diversidad sexual. 
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3.  Asuntos urgentes/ o de trámite 

No hay 

4.  Ruegos y preguntas 

No hay 
 

 
 
La Presidenta levanta la sesión siendo las 11:45 horas. 
 

LA DECANA 
 

 
 

 
Noelia Moreno Morales 
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